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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN COMISIÓN

8-10/PNLC-000252, Proposición no de ley relativa 
a convenio entre la Consejería de Salud y el Ayun-
tamiento de Puente Genil para la atención tempra-
na a niños con problemas en el desarrollo

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de ley 
en Comisión, relativa a convenio entre la Consejería de 
Salud y el Ayuntamiento de Puente Genil para la atención 
temprana a niños con problemas en el desarrollo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La atención temprana es el conjunto de intervenciones, 
dirigidas a la población infantil de 0 a 4 años, a la familia 
y al entorno que rodea al menor y que permiten dar res-
puesta en el más corto plazo de tiempo a las necesidades 
transitorias o permanentes que presentan los niños con 
problemas de desarrollo o con riesgo de padecerlos.

Desde el año 2005, es la Consejería de Salud la 
competente para coordinar y dirigir las actuaciones en 
materia de atención temprana.

La Consejería de Salud puede establecer convenios, 
acuerdos y conciertos con entidades públicas y privadas 
para potenciar actuaciones que mejoren la calidad de 
los servicios de atención temprana.

En la provincia de Córdoba hay catorce centros 
de atención temprana, ocho de ellos son centros que 
funcionan a través de convenios de la Consejería de 
Salud con distintos ayuntamientos de la provincia, y 
cinco centros son fruto de subvenciones de la Conse-
jería a distintas asociaciones que se hacen cargo de 
los mismos, y por último, uno está concertado con el 
Hospital San Juan de Dios.

El Ayuntamiento de Puente Genil es uno de los 
ayuntamientos que tiene un convenio con la Consejería 
de Salud desde el 30 de marzo de 2007, con posibilidad 
de prórrogas anuales sucesivas.

En virtud de dicho convenio de colaboración, el 
Ayuntamiento de Puente Genil sirve de cauce entre la 
Administración autonómica y la asociación Disgenil para 
el sostenimiento de dicho programa que la asociación 
tiene en funcionamiento en su Centro de Atención 
Infantil Temprana.

El número de plazas en este convenio es de 25, 
percibiéndose por cada liquidación mensual la cantidad 
de 3.031,50 euros, que una vez presentada y enviada 
la liquidación a la Delegación Provincial de Salud, se 
produce el ingreso al Ayuntamiento y de este a la 
asociación Disgenil.

En la actualidad el número de niños atendidos es de 57, 
de los cuales 10 reciben más de un tipo de intervención. 
De estos 57 niños, 28 reciben estimulación motórica, 22 
estimulaciones del lenguaje y 22 estimulaciones cognitiva. 
En concreto se realizan 72 intervenciones semanales.

Por dicho servicio se han producido unos gastos de 
37.809,89 euros en 2009, que serán de 38.112,36 euros 
en 2010, cuando el ingreso procedente del convenio 
asciende a la cantidad de 36.378 euros, aproximada-
mente; lo que origina un déficit anual para la entidad, 
déficit que se va incrementando cada año. Y ello solo 
teniendo en cuenta los gastos de personal (fisiotera-
peuta, logopeda y psicóloga), y no otros gastos de 
mantenimiento del propio centro; lo que supone un 
esfuerzo considerable a una entidad social sin ánimo 
de lucro como es Disgenil, que no tiene otra fuente de 
ingresos que los que se perciben a través de subven-
ciones públicas.

En marzo de 2010 se aprobó por unanimidad de 
todos los grupos políticos del consistorio pontanés una 
moción pidiendo a la Consejería de Salud la ampliación 
del número de plazas del convenio. El convenio se ha 
vuelto a prorrogar un año más en abril o mayo de 2010, 
pero el número de plazas no ha aumentado, pese a la 
petición más que razonada, justificada y unánime de 
todo el Ayuntamiento en pleno de Puente Genil.

El Grupo Popular en el Parlamento andaluz, cons-
ciente de esta situación, y reconociendo la gran labor 
realizada por la asociación Disgenil, y considerando 
prioritario velar por los derechos de los niños en ge-
neral y en particular por los que sufren algún tipo de 
trastorno en su desarrollo, quiere plantear la cuestión 
en la Comisión de Salud del Parlamento.

La atención temprana aún no cubre la totalidad de la 
demanda existente. De hecho, y según datos de la propia 
Consejería de Salud, se estima que un 2’4% de la población 
infantil necesita atención temprana, se calcula que unos 
once mil niños aproximadamente. Y actualmente están 
recibiendo atención temprana unos siete mil ochocientos 
niños, con lo que unos tres mil doscientos estarían sin 
atender. En la provincia de Córdoba se estaría atendiendo, 
según datos del 2009, a 900 niños.
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Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Parla-
mentario Popular de Andalucía presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

1. Ampliar el número de plazas del convenio de 
colaboración suscrito entre la Consejería de Salud y 
el Ayuntamiento de Puente Genil para el desarrollo del 
Programa de Atención Temprana para niños de 0 a 4 años 
con trastornos en el desarrollo o riesgo de padecerlo, a 
fin de poder atender a la población real con necesidad 
de estimulación precoz y además poder cubrir con ello 
los gastos reales que genera el servicio.

2. Solicitar un incremento económico por plaza del 
convenio de colaboración suscrito entre la Consejería 
de Salud y el Ayuntamiento de Puente Genil para el 
desarrollo del Programa de Atención Temprana, para 
poder cubrir los gastos reales del servicio.

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2010.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

8-10/PNLC-000253, Proposición no de ley rela-
tiva a estudio epidemiológico en el Campo de 
Gibraltar

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta 

la siguiente Proposición no de ley ante la Comisión de 
Salud, relativa a estudio epidemiológico en el Campo 
de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Comisión de Peticiones del Parlamento Europeo 
aprobó el pasado 27 de abril de 2010 recomendar la 
elaboración en el Campo de Gibraltar de un estudio 
epidemiológico conjunto entre la Junta de Andalucía 
y el Reino Unido al objeto de esclarecer una posible 
relación entre contaminación industrial y cáncer.

El organismo europeo calificó de razonable y co-
herente la petición del citado estudio, al tiempo que 
consideró justificable la alarma social en la comarca, al 
reconocer la mayor incidencia de mortalidad y cáncer, 
tal y como respaldan estudios realizados por la Uni-
versidad Pompeu Fabra, que señala que el índice de 
mortalidad de los habitantes de Gibraltar y el Campo 
de Gibraltar es elevado y su esperanza de vida es 
menor que en otras zonas de España, y por el Centro 
Nacional de Epidemiología del Instituto de Salud Carlos 
III, que elaboró el Atlas de Mortalidad por Cáncer en 
España, donde se pone de manifiesto que la provincia 
de Cádiz, y más concretamente la comarca del Cam-
po de Gibraltar, presenta los índices más elevados de 
cáncer en esta zona que el promedio español.

Por todo ello, el G.P. de Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

1. Promover e impulsar un estudio epidemiológico 
integral en la comarca del Campo de Gibraltar con-
juntamente entre el Gobierno español y el Gobierno 
británico.

2. Promover e impulsar la creación de una mesa para 
la calidad medioambiental, integrada por los municipios 
de la comarca, que colabore conjuntamente con los 
Gobiernos andaluz, español y británico.

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2010.
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Diego Valderas Sosa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

8-10/I-000047, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de reducción del gasto público

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/I-000048, Interpelación relativa a política 
general en materia tributaria

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Interpelación, re-
lativa a política general en materia tributaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la actual situación socioeconómica que padece 
Andalucía, el ejercicio de la competencia normativa sobre 
los tributos cedidos constituye uno de los más efectivos 
instrumentos con el que la Administración autonómica 
andaluza cuenta para favorecer a la economía familiar 
y a nuestro tejido productivo.

Sin embargo, y a raíz de las distintas informaciones 
facilitadas sobre las medidas fiscales que va a adoptar 
el Consejo de Gobierno en el marco de la estrategia 
de reducción del déficit público, queda claro que, lejos 
de favorecer la actividad económica, esta se va a ver 
ralentizada y la economía familiar debilitada .

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué actuaciones de política general va a llevar a ca-
bo la Dirección General de Financiación y Tributos?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2010.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

8-10/I-000049, Interpelación relativa a política 
general en materia de sector público empresarial 
andaluz

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Interpe-
lación, relativa a política general en materia de sector 
público empresarial andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado que el sector público empresarial andaluz y las 
entidades asimiladas absorben cada ejercicio cantidades 
ingentes de recursos públicos, parece evidente que, 
para la consecución del objetivo de reducción del déficit 
público, las medidas de reestructuración de este sector 
público empresarial cobran especial relevancia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué actuaciones de política general va a llevar a 
cabo la Dirección General de Patrimonio en materia 
reestructuración del sector público empresarial?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2010.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL ANTE EL 
PLENO

8-10/POP-000339, Pregunta relativa a incumpli-
mientos del Plan 2000 E en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a incumpli-
mientos del Plan 2000 E en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno 
sobre la ejecución y el grado de cumplimiento en An-
dalucía del Plan 2000 E y las repercusiones que para 
los concesionarios de automóviles están teniendo los 
problemas y retrasos en la concesión de las ayudas 
comprometidas?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2010.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Salvador Fuentes Lopera.

8-10/POP-000340, Pregunta relativa a oficinas de 
farmacia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa a oficinas de farmacia.

PREGUNTA

¿Qué criterios ha tenido en cuenta la Consejería a la 
hora de elaborar la Orden de 8 de abril de 2010, por la 
que se convoca concurso público para la adjudicación 
de oficinas de farmacia?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2010.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-10/POP-000341, Pregunta relativa a responsa-
bilidades políticas por la filtración de exámenes 
en pruebas selectivas del cuerpo general de fun-
cionarios, grupos de administrativos y auxiliares 
administrativos de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa a responsabilidades políticas por la filtración de 
exámenes en pruebas selectivas del cuerpo general 
de funcionarios, grupos de administrativos y auxiliares 
administrativos de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

Ante las evidencias de las filtraciones de exáme-
nes en las pruebas selectivas para funcionarios del 
grupo C2 de auxiliar administrativo y del grupo C1 de 
administrativos de la Junta de Andalucía, celebradas 
el pasado 13 de diciembre de 2009, se pregunta, ¿qué 
medidas administrativas se han tomado al respecto y 
qué responsabilidades políticas se van a adoptar?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2010.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-10/POP-000342, Pregunta relativa a compromi-
sos de ayudas al Parque Tecnoalimentario Costa 
del Sol-Axarquía, en Vélez-Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Ignacio Delgado 
Bonilla, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
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artículo 161 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa 
a compromisos de ayudas al Parque Tecnoalimentario 
Costa del Sol-Axarquía, en Vélez-Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la visita realizada el 23 de noviembre de 2009 
al citado parque, el Consejero de Innovación, Ciencia 
y Empresa anunció una serie de ayudas económicas 
por importe de siete millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué compromisos de ayudas económicas ha asu-
mido el Consejo de Gobierno en materia de inversiones 
en el citado Parque Tecnoalimentario, concepto de las 
mismas, cuantía económica, y cuáles se ejecutarán 
en 2010?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2010.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla.

8-10/POP-000343, Pregunta relativa a medida de 
impulso económico y de acceso a la vivienda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a medida 
de impulso económico y de acceso a la vivienda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según datos publicados recientemente en un 
medio de comunicación, la Junta de Andalucía solo 
tiene constancia de la apertura de 135 expedientes de 
venta de las viviendas del stock de viviendas existente 
en nuestra Comunidad Autónoma que se ha acogido 
a la Medida de Impulso Económico y de Acceso a 

la Vivienda puesta en marcha por la Administración 
autonómica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los resultados 
obtenidos de la Medida de Impulso Económico y de 
Acceso a la Vivienda destinada a eliminar el stock de 
vivienda existente en nuestra Comunidad Autónoma y a 
facilitar el acceso de los andaluces a una vivienda?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2010.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

8-10/POP-000344, Pregunta relativa a licitación 
pública en Andalucía, primer trimestre de 2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a licitación 
pública en Andalucía, primer trimestre de 2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según datos ofrecidos por la patronal de la cons-
trucción SEOPAN, la licitación pública en Andalucía 
ha caído de forma alarmante en el primer trimestre 
de 2010, con porcentajes de disminución del 70% en 
comparación con el primer trimestre de 2009.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los datos 
sobre licitación pública en el primer trimestre de 2010 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2010.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jaime Raynaud Soto.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN 
COMISIÓN

8-10/POC-000532, 8-10/POC-000533 y 8-10/POC-
000534, sustitución de la firma de la Ilma. Sra. 
Dña. María Araceli Carrillo Pérez por la de la Ilma. 
Sra. Dña. Susana Rivas Pineda

Escrito presentado por el G.P. Socialista
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 16 de junio de 2010, ha conocido el escrito presen-
tado por el G.P. Socialista, sustituyendo la firma de la 
Ilma. Sra. Dña. María Araceli Carrillo Pérez por la de la 
Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda en las Preguntas 
con ruego de respuesta oral en Comisión 8-10/POC-
000532, 8-10/POC-000533 y 8-10/POC-000534.

8-10/POC-000535, Pregunta relativa a inaugura-
ción del nuevo CEIP Ginés Morata, en Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez 
y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Educación, relativa a inaugu-
ración del nuevo CEIP Ginés Morata, en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, en concreto el 21 de mayo de 2010, 
el Consejero de Educación de la Junta de Andalucía 
ha procedido a la visita e inauguración de las nuevas 
instalaciones del CEIP Ginés Morata, en Almería, 
acompañado por el insigne científico almeriense que 

da nombre al centro escolar y que ha sido galardonado 
con el Premio Príncipe de Asturias de las Ciencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué inversión ha realizado el Consejo de Gobierno 
en esta nueva infraestructura?

¿Cuáles son las principales características del re-
ferido centro educativo y cuál es su capacidad?

Sevilla, 8 de junio de 2010.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María del Pilar Navarro Rodríguez y
María Araceli Carrillo Pérez.

8-10/POC-000536, Pregunta relativa a restaura-
ción de la Torre del Fraile, en Algeciras, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Cultura la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a restauración de la Torre 
del Fraile, en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Torre del Fraile o de los Canutos se levanta al 
sur de Punta Carnero, fuera ya de la bahía de Alge-
ciras, en el estrecho de Gibraltar. Se trata del edificio 
histórico más antiguo de los conservados en pie en el 
término municipal de Algeciras, que empezó a caerse 
hace unos años y sigue desmoronándose por efecto 
de las lluvias, la desidia institucional y la actuación de 
incontrolados. Se construyó a finales del siglo XVI, 
cuando la ciudad permanecía en ruinas desde la Edad 
Media, y permaneció en funcionamiento hasta principios 
del siglo XX.

Desde 2007 existe en la Delegación Provincial de 
la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía de 
Cádiz el proyecto de restauración de la Torre del Fraile 
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de Algeciras. En el mismo se recogía el proyecto para 
la restauración y puesta en valor de la torre almenara 
conocida como del Fraile, en la costa de Algeciras, al 
sur de Punta Carnero. Esta torre almenara, utilizada 
para avisar de la presencia de piratas en nuestras 
costas, ha llegado a la actualidad en un preocupante 
estado de conservación, con el derrumbe parcial de 
su estructura en fechas recientes.

Lo cierto es que, pasados más de dos años desde la 
existencia del citado proyecto en la Delegación Provincial 
de Cultura de Cádiz y, a pesar de las denuncias de co-
lectivos ciudadanos al respecto, siguen sin iniciarse las 
reparaciones que eviten la desaparición de la torre.

Asimismo, en distintas respuestas parlamentarias 
formuladas por este Grupo, la Consejería de Cultura 
manifestó que la restauración de la torre se llevaría a 
cabo de forma inmediata, sin que hasta la fecha se 
haya acometido obra alguna.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto esa Consejería acometer la ejecución 
del proyecto de restauración de la Torre del Fraile, ubi-
cada en el término municipal de Algeciras (Cádiz)?

¿Qué previsiones tiene la Consejería respecto al 
inicio de las obras y su finalización?

¿Qué coste va a tener la ejecución del citado 
proyecto?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2010.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-10/POC-000537, Pregunta relativa a proyecto 
de construcción de viviendas en Santa Clara, en 
El Puerto de Santa María, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Obras Públicas y Vivienda la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
proyecto de construcción de viviendas en Santa Clara, 
en El Puerto de Santa María (Cádiz).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de cons-
trucción de nuevas vivienda en el barrio de Santa Clara 
de El Puerto de Santa María (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2010.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-10/POC-000538, Pregunta relativa a recortes de 
inversiones del Ministerio de Fomento

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a recortes de inversiones 
del Ministerio de Fomento.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Plan de Ajuste del Gobierno de la Nación 
del pasado 20 de mayo de 2010 se acordó efectuar 
recortes en inversiones del Ministerio de Fomento en 
los años 2010 y 2011, recortes que indudablemente 
van a afectar a Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿La Junta de Andalucía ha tenido alguna parti-
cipación en la indicación de las infraestructuras del 
transporte que se van a ver afectadas por los recortes 
acordados por el Gobierno de la Nación?
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¿Conoce qué criterios se han barajado para deter-
minar cuáles son las inversiones en Andalucía que se 
van a ver afectadas por los referidos recortes?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2010.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-10/POC-000539, Pregunta relativa a centro de 
salud en Rota, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a centro de salud 
en Rota (Cádiz).

PREGUNTA

¿Que opinión le merece a la Consejería de Salud 
la construcción de un nuevo centro de salud en Rota 
(Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2010.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-10/POC-000540, Pregunta relativa a situación de 
las factorías de Navantia en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a situación de las factorías 
de Navantia en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace esa Consejería de la situación 
en la que se encuentran actualmente las distintas fac-
torías andaluzas de los astilleros de Navantia en Cádiz, 
Puerto Real y San Fernando, como consecuencia de 
la falta de pedidos que garanticen el trabajo en los 
astilleros gaditanos?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2010.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-10/POC-000541, Pregunta relativa a desatención 
a los dependientes en el municipio de Almuñécar, 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a desatención a los dependientes en el 
municipio de Almuñécar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Almuñécar, el Servicio de Ayuda a Domicilio de 
Atención a los Dependientes se interrumpió el día 2 de 
diciembre de 2009 al declararse en huelga los traba-
jadores de la empresa que prestaba sus servicios al 
Ayuntamiento.



BOPA 490 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 30 de junio de 2010

Pág. 12 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

30 de junio de 2010 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 490

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 13

Desde ese momento, los dependientes de Almu-
ñécar, que se les había reconocido el derecho de ser 
atendidos por el Servicio de Ayuda a Domicilio de 
Atención a las Dependencias a través de resolución 
de la Delegación Provincial para la Igualdad y Bienestar 
Social, se han sentido desprotegidos, se les ha vul-
nerado el derecho de ser atendidos, y han sufrido la 
dejadez y el abandono por parte de las administraciones 
competentes, Junta de Andalucía y Ayuntamiento, que 
tras un cúmulo de situaciones adversas han dejado de 
garantizar su atención.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Se ha planteado la Junta de Andalucía articular 
medidas urgentes para subsanar el perjuicio que se ha 
causado a los dependientes y sus familias?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2010.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-10/POC-000542, Pregunta relativa a la Unidad 
de Reproducción Asistida en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a la Unidad 
de Reproducción Asistida en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente, en el Complejo Hospitalario de Jaén 
la lista de espera para ser atendido en la Unidad de 
Reproducción Asistida es de dos años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene pensado adoptar el Ejecutivo 
andaluz para que este tiempo de espera sea lo más 
breve posible?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2010.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-10/POC-000543, Pregunta relativa a retrasos 
en tratamientos de radioterapia en la provincia 
de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a retrasos en 
tratamientos de radioterapia en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente, en la provincia de Jaén, los pacientes 
que necesitan tratamiento radioterapéutico sufren re-
trasos de hasta cuatro meses para dar comienzo a las 
sesiones de radioterapia, causando un menoscabo en 
las posibilidades de recuperación de los enfermos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de carácter urgente piensan llevar a 
cabo, para evitar este imperdonable retraso, teniendo 
en cuenta que un tratamiento radioterapéutico debe de 
comenzar como máximo al mes de su prescripción?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2010.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.
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8-10/POC-000544, Pregunta relativa a la Ley 11/2003, 
de 24 de noviembre, de Protección de los Anima-
les en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a la Ley 11/2003, 
de 24 de noviembre, de Protección de los Animales 
en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 11 de diciembre de 2003 entró en vigor la 
Ley 11/2003, de 24 de noviembre, de Protección de 
los Animales en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Para cuándo tienen pensado llevar a efecto la 
promulgación del necesario reglamento, que aplicará 
efectivamente las disposiciones de la Ley 11/2003, para 
racionalizar y adaptar a la realidad actual la gestión de 
los albergues municipales?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2010.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-10/POC-000545, Pregunta relativa a obras en el 
Parque Nacional de Doñana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a obras 
en el Parque Nacional de Doñana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el anuncio del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino de acometer unas obras en las 
viviendas del Palacio de Marismillas, en Doñana, se 
formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué posición va a mantener y qué actuaciones va 
a acometer al respecto?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2010.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

8-10/POC-000546, Pregunta relativa a inaugura-
ción del Centro Residencial Río Nacimiento, de 
Abla, Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social, relativa a inauguración del Centro Residencial 
Río Nacimiento, de Abla, Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 28 de mayo, el Presidente de la Junta 
Andalucía, acompañado por la Consejera de Igualdad 
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y Bienestar Social, inauguró en Abla (Almería) el Cen-
tro Residencial Río Nacimiento, para la atención de 
personas mayores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la inversión total realizada por el 
Consejo de Gobierno en este centro residencial para 
la atención de personas mayores?

¿Cuáles son las principales características y fun-
cionalidades del nuevo centro?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2010.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María del Pilar Navarro Rodríguez y
Verónica Pérez Fernández.

8-10/POC-000547, Pregunta relativa a becas de 
formación IFAPA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Muñoz Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Muñoz Sánchez, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Agricultura y 
Pesca, relativa a becas de formación IFAPA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía está apoyando la investigación 
y la formación de técnicos en materia agraria y pesquera. 
Recientemente, el Instituto de Formación Agraria y Pes-
quera ha ofertado cuarenta becas en este ámbito.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué consisten estas becas?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2010.
El Diputado del G.P. Socialista,

José Muñoz Sánchez.

8-10/POC-000548, Pregunta relativa al Bus Itine-
rante para la Corresponsabilidad y Conciliación 
de la Vida Personal, Familiar y Laboral

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Verónica Pérez Fernán-
dez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Verónica Pérez Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Igualdad y 
Bienestar Social, relativa al Bus Itinerante para la Co-
rresponsabilidad y Conciliación de la Vida Personal, 
Familiar y Laboral.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace unos días el Consejero de Educación y la Con-
sejera para la Igualdad y Bienestar Social presentaron el 
Bus Itinerante para la Corresponsabilidad y Conciliación 
de la Vida Personal, Familiar y Laboral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué objetivos persigue esta iniciativa?
¿A qué población va dirigido este proyecto y hasta 

cuándo estará en marcha?

Parlamento de Andalucía, 14 de junio de 2010.
La Diputada del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández.

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

8-10/APP-000174, Solicitud de comparecencia 
del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre las relaciones de la Junta de 
Andalucía con la empresa Gadir Solar, así 
como las subvenciones que le han sido otorga-
das y la información de que dispone el Consejo 
de Gobierno sobre los planes de desarrollo y 
creación de empleo de dicha empresa
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Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/APP-000187, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Gobernación y Justicia ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Programa de Transición al 
Empleo de la Junta de Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/APP-000188, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Economía, Innovación y Cien-
cia ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las relaciones de la Junta de 
Andalucía con la empresa Gadir Solar, así 
como las subvenciones que le han sido otorga-
das y la información de que dispone el Consejo 
de Gobierno sobre los planes de desarrollo y 
creación de empleo de dicha empresa

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/APP-000189, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las relaciones de la Junta de 
Andalucía con la empresa Gadir Solar, así 
como las subvenciones que le han sido otorga-
das y la información de que dispone el Consejo 
de Gobierno sobre los planes de desarrollo y 
creación de empleo de dicha empresa

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/APP-000190, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones de la Consejería 
para el cumplimiento de los compromisos con-
traídos con los trabajadores de Mercasevilla

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/APP-000192, Solicitud de comparecencia 
del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre reprogramación de las inversio-
nes directas y gastos de capital por importe de 
846 millones de euros para 2010, anunciados 
por el Presidente de la Junta de Andalucía el 
pasado 9 de junio en el Debate sobre el estado 
de la Comunidad

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/APP-000195, Solicitud de comparecencia 
del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas que va a adoptar el 
Consejo de Gobierno en materia de reordena-
ción del sector público empresarial andaluz en 
los ejercicios 2010 y 2011
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Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/APP-000196, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el futuro del sector financiero 
andaluz y medidas a adoptar por el Consejo de 
Gobierno a este respecto

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/APP-000200, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el impuesto sobre ventas mi-
noristas de determinados hidrocarburos (el 
céntimo sanitario) y sus efectos en materia de 
salud, anunciado por el Presidente de la Junta 
de Andalucía en el debate del estado de la 
Comunidad

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/APP-000202, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el nuevo PROTEJA, destinado 
a la creación de empleo y a la reactivación de 
las economías locales, aprobado en el Conse-
jo de Gobierno del día 8 de junio de 2010

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

8-10/APC-000414, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante la Comisión de Econo-
mía, Innovación y Ciencia

Asunto: Informar sobre las relaciones de la Junta de 
Andalucía con la empresa Gadir Solar, así 
como las subvenciones que le han sido otorga-
das y la información de que dispone el Consejo 
de Gobierno sobre los planes de desarrollo y 
creación de empleo de dicha empresa

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/APC-000449, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre las actuaciones de la Consejería 
para el cumplimiento de los compromisos con-
traídos con los trabajadores de Mercasevilla

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/APC-000450, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre las relaciones de la Junta de 
Andalucía con la empresa Gadir Solar, así 
como las subvenciones que le han sido otorga-
das y la información de que dispone el Consejo 
de Gobierno sobre los planes de desarrollo y 
creación de empleo de dicha empresa

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010
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8-10/APC-000451, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación y Ciencia ante la 
Comisión de Economía, Innovación y Ciencia

Asunto: Informar sobre las relaciones de la Junta de 
Andalucía con la empresa Gadir Solar, así 
como las subvenciones que le han sido otorga-
das y la información de que dispone el Consejo 
de Gobierno sobre los planes de desarrollo y 
creación de empleo de dicha empresa

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/APC-000452, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Obras Públicas y Vivienda ante la 
Comisión de Obras Públicas y Vivienda

Asunto: Informar sobre el Plan de Ordenación del Terri-
torio de la Janda, en Cádiz

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/APC-000453, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre el cumplimiento del Gobierno 
andaluz, denunciado por los sindicatos, res-
pecto de los acuerdos reflejados en el protocolo 
de colaboración firmado en febrero de 2009, en 
relación con las repercusiones sociales debido 
a la extinción de los contratos de Delphi y las 
razones por las que no se están cumpliendo 
dichos acuerdos

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/APC-000454, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Economía, Innovación y Ciencia ante 
la Comisión de Economía, Innovación y Ciencia

Asunto: Informar sobre el futuro de la empresa de Lina-
res Santana Motor, así como clarificar la situa-
ción de sus trabajadores más allá de 2010

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/APC-000455, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Hacienda y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública

Asunto: Informar sobre las posibles filtraciones de exá-
menes en las pruebas selectivas para el Grupo 
C2.1000 (auxiliar administrativo) y el Grupo 
C1.1000 (administrativo) del cuerpo funcio-
narial de la Junta de Andalucía, celebrados el 
pasado 13 de diciembre de 2009, y medidas 
tomadas al respecto

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010

8-10/APC-000456, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Obras Públicas y Vivienda ante la 
Comisión de Obras Públicas y Vivienda

Asunto: Informar sobre el Plan de Ordenación del Terri-
torio de la Janda, en Cádiz

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010
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8-10/APC-000457, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Obras Públicas y Vivienda ante la 
Comisión de Obras Públicas y Vivienda

Asunto: Informar sobre el Plan de Ordenación del Terri-
torio de la Costa Noroeste, en Cádiz

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de junio de 2010
Orden de publicación de 23 de junio de 2010



BOPA 490 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 30 de junio de 2010

Pág. 20 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

30 de junio de 2010 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 490

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 21

SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

INFORMACIÓN Y PEDIDOS

Edición, diseño y composición:

Servicio de Publicaciones Oficiales

Información:

Servicio de Publicaciones Oficiales

Pedidos:

Servicio de Gestión Económica

c/ San Juan de Ribera s/n

41009-Sevilla

Teléfono:

(34) 954 59 21 00

Dirección web:

http://www.parlamentodeandalucia.es

Correo electrónico:

publicacionesoficiales@parlamentodeandalucia.es

diariodesesiones@parlamentodeandalucia.es

boletinoficial@parlamentodeandalucia.es

PRECIOS

CD-ROM O DVD

Colección legislativa 7,21 €

Publicaciones oficiales 7,21 €

© Parlamento de Andalucía

11

11


	BOPA 490, de 30 de junio de 2010
	IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
	Proposición no de Ley en Comisión
	8-10/PNLC-000252, Proposición no de ley relativa a convenio entre la Consejería de Salud y el Ayuntamiento de Puente Genil para la atención temprana a niños con problemas en el desarrollo
	8-10/PNLC-000253, Proposición no de ley relativa a estudio epidemiológico en el Campo de Gibraltar


	CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN
	Interpelación
	8-10/I-000047, Interpelación relativa a política general en materia de reducción del gasto público
	8-10/I-000048, Interpelación relativa a política general en materia tributaria
	8-10/I-000049, Interpelación relativa a política general en materia de sector público empresarial andaluz

	Pregunta para respuesta oral ante el Pleno
	8-10/POP-000339, Pregunta relativa a incumplimientos del Plan 2000 E en Andalucía
	8-10/POP-000340, Pregunta relativa a oficinas de farmacia
	8-10/POP-000341, Pregunta relativa a responsabilidades políticas por la filtración de exámenes en pruebas selectivas del cuerpo general de funcionarios, grupos de administrativos y auxiliares administrativos de la Junta de Andalucía
	8-10/POP-000342, Pregunta relativa a compromisos de ayudas al Parque Tecnoalimentario Costa del Sol-Axarquía, en Vélez-Málaga
	8-10/POP-000343, Pregunta relativa a medida de impulso económico y de acceso a la vivienda
	8-10/POP-000344, Pregunta relativa a licitación pública en Andalucía, primer trimestre de 2010

	Pregunta para respuesta oral en Comisión
	8-10/POC-000532, 8-10/POC-000533 y 8-10/POC-000534, sustitución de la firma de la Ilma. Sra. Dña. María Araceli Carrillo Pérez por la de la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda
	8-10/POC-000535, Pregunta relativa a inauguración del nuevo CEIP Ginés Morata, en Almería
	8-10/POC-000536, Pregunta relativa a restauración de la Torre del Fraile, en Algeciras, Cádiz
	8-10/POC-000537, Pregunta relativa a proyecto de construcción de viviendas en Santa Clara, en El Puerto de Santa María, Cádiz
	8-10/POC-000538, Pregunta relativa a recortes de inversiones del Ministerio de Fomento
	8-10/POC-000539, Pregunta relativa a centro de salud en Rota, Cádiz
	8-10/POC-000540, Pregunta relativa a situación de las factorías de Navantia en la provincia de Cádiz
	8-10/POC-000541, Pregunta relativa a desatención a los dependientes en el municipio de Almuñécar, Granada
	8-10/POC-000542, Pregunta relativa a la Unidad de Reproducción Asistida en Jaén
	8-10/POC-000543, Pregunta relativa a retrasos en tratamientos de radioterapia en la provincia de Jaén
	8-10/POC-000544, Pregunta relativa a la Ley 11/2003, de 24 de noviembre, de Protección de los Animales en Andalucía
	8-10/POC-000545, Pregunta relativa a obras en el Parque Nacional de Doñana
	8-10/POC-000546, Pregunta relativa a inauguración del Centro Residencial Río Nacimiento, de Abla, Almería
	8-10/POC-000547, Pregunta relativa a becas de formación IFAPA
	8-10/POC-000548, Pregunta relativa al Bus Itinerante para la Corresponsabilidad y Conciliación de la Vida Personal, Familiar y Laboral

	Solicitud de comparecencia en Pleno
	8-10/APP-000174, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara
	8-10/APP-000187, Solicitud de comparecencia del Consejero de Gobernación y Justicia ante el Pleno de la Cámara
	8-10/APP-000188, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación y Ciencia ante el Pleno de la Cámara
	8-10/APP-000189, Solicitud de comparecencia del Consejero de Empleo ante el Pleno de la Cámara
	8-10/APP-000190, Solicitud de comparecencia del Consejero de Empleo ante el Pleno de la Cámara
	8-10/APP-000192, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara
	8-10/APP-000195, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara
	8-10/APP-000196, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara
	8-10/APP-000200, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Salud ante el Pleno de la Cámara
	8-10/APP-000202, Solicitud de comparecencia del Consejero de Empleo ante el Pleno de la Cámara

	Solicitud de comparecencia en Comisión
	8-10/APC-000414, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante la Comisión de Economía, Innovación y Ciencia
	8-10/APC-000449, Solicitud de comparecencia del Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo
	8-10/APC-000450, Solicitud de comparecencia del Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo
	8-10/APC-000451, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación y Ciencia ante la Comisión de Economía, Innovación y Ciencia
	8-10/APC-000452, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Obras Públicas y Vivienda ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
	8-10/APC-000453, Solicitud de comparecencia del Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo
	8-10/APC-000454, Solicitud de comparecencia del Consejero de Economía, Innovación y Ciencia ante la Comisión de Economía, Innovación y Ciencia
	8-10/APC-000455, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
	8-10/APC-000456, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Obras Públicas y Vivienda ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
	8-10/APC-000457, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Obras Públicas y Vivienda ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda






